

Терроризм предупрежден

информационный час



Толерантность - это не простое чувство, Его не в раз приобретешь: Сколько надо проявить благородства и сочувствия, Только тогда сам все это поймешь.

16 ноября во всём мире отмечается Международный

день толерантности. В этот день работники культуры Бориловской сельской библиотеки и СДК провели информационный час «Терроризм предупрежден».

Организаторы мероприятия напомнили присутствующим о понятии **ТОЛЕРАНТНОСТЬ**. И

оно имеет свою историю. На рубеже XVIII-XIX веков во Франции жил некто Талейран Перигор, князь Беневентский. Это был человек, талантливый во многих областях, но,



несомненно, более всего - в умении учитывать настроения окружающих, уважительно к ним относиться, искать решение проблем способом, наименее ущемляющим интересы других людей. И при этом сохранять свои собственные принципы. Эта проблема особенно актуальна для современной России. Участившиеся в последние годы акты насилия, терроризма,

нетерпимости обострили межрелигиозные, межнациональные и другие конфликты.

В разговоре со зрителями ответили на вопрос: а что значит - быть терпимым? Это значит: уметь прощать, принимать людей такими, какие они есть, уметь признавать свои ошибки, понимать других, допускать, что другие люди могут думать по-другому, чем ты.

В заключение мероприятия посмотрели видеоролик «Россия против террора» и сделали вывод, что мирное сосуществование возможно лишь в том случае, если каждый из нас с уважением научится относиться к представителю любой этнической культуры, принципы терпимости



– это основа толерантного сосуществования людей. Мы должны бороться с дискриминацией людей по этническому признаку, выступать в их защиту и пытаться изменить стереотипы мышления тех, кто еще не научился толерантности.